



**R O M A N I A**  
**CONSILIUL LOCAL al COMUNEI SINEȘTI**  
**JUDETUL IASI**

Tel/fax : 0232-325100 cod postal 707450  
Nr. 3714 din 24.08.2017



**P R O C E S - V E R B A L**

-Încheiat astăzi 24 august 2017 în cadrul sesiunii publice ordinare a  
Consiliului local al comunei Sinești județul Iasi,

- -Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art.39 alin.1 din Legea nr.215/2001 pentru sesiunea ordinară din data de 24.08.2017 prin **Dispoziția primarului comunei Sinești nr. 171 din 11.08.2017.**
- -Notificarea convocării consilierilor s-a făcut prin **Invitația nr. 3555 din 11.08.2017,**
- -Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin **Publicația nr. 11 din data de 11.08.2017** prin afișare la avizierul primăriei locale
- -Lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local din data de 24 august 2017 sunt conduse de către domnul consilier **Iacob Gheorghită Bebi** conform HCL nr.51 din 15.06.2017.

- Lucrările sesiunii au început la ora 8,06 la sesiune participând potrivit listei de prezență sub semnătură, un număr de 10 consilieri dintre cei 13 consilieri convocați care compun Consiliul local comunal, absentând din motive personale consilierii:

Mărgineanu Rozica, Paftala Ioan Paul și Pricop Mihaela.

De asemenea mai participă în calitate de invitați:

- d-nul Petru Holicov, Primarul comunei
- d-nul Nancy Loghin, secretarul comunei
- d-nul Octavian Tomușescu, contabil în aparatul de specialitate al primarului
- delegatul sătesc al satului Osoi, respectiv d-nul Ciornei Neculai

După constatarea prezentei consilierilor și a legalității sesiunii, se trece la ordinea de zi.

- d-nul secretar N. Loghin se adresează domnului președinte pentru o scurtă intervenție înainte de a se da citire ordinii de zi propuse pentru sesiune; președintele de sesiune acordă cuvântul;

-d-nul secretar se adresează d-lui primar arătând că pentru punctul inclus pe ordinea de zi conform dispoziției de convocare care se referă la *scoaterea din funcțiune și casare a unor bunuri din domeniul privat al comunei* nu au fost depuse toate materialele ce constituie suportul proiectului de hotărâre motiv pentru care nu se poate adopta o hotărâre în condiții legale pentru aceasta iar dacă totuși se va aproba, aceasta nu va fi semnată de către secretar, acesta arătând motivat toate cauzele și motivele în raportul său;

- d-nul primar răspunde că după ce se vor întocmi toate documentele din suportul de hotărâre în condițiile și conform procedurilor cerute de lege proiectul va fi repus în altă sesiune viitoare și prin urmare înțelege să-l retragă de pe ordinea de zi;

- în continuare d-nul primar mai solicită introducerea pe ordinea de zi a încă unui punct pentru care sunt întocmite proiectul de hotărâre și materialele suport ale acestuia, anume: *stabilirea programului de audiențe acordate de către consilierii locali* precum și informarea consilierilor asupra a conținutului unui fax constând într-o adresă venită din partea Primăriei Podu Iloaiei pe care o înmânează secretarului;

- după consemnarea celor arătate mai sus d-nul consilier Iacob Gheorghită Bebi președintele de sesiune, supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

Nr. crt.	Demunirea proiectului de hotărâre, a raportului sau informării care face obiectul dezbaterii/analizei	Inițiator /responsabil de întocmirea documentului	Prezentator	Prezentatorul avizului din partea comisiei/lor de specialitate
1	<b>- proiect de hotărâre privind:</b> -aprobarea procesului verbal al sesiunii de consiliu local din data de 27.07. 2017	-consilierii	-secretar	-
2	<b>-proiect de hotărâre privind:</b> -aprobarea modificărilor la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, încheiat între Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași- ARSACIS și SC APAVITAL Actul adițional nr.20	-primar	-secretar	-Paftala Adrian -Carcea Dumitru
3	<b>-proiect de hotărâre privind:</b> -aprobarea modificărilor la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, încheiat între Asociația Regională a de Apă Canal Iași- ARSACIS și SC APAVITAL SA prin Actul adițional nr.21	-primar	-secretar	-Paftala Adrian -Carcea Dumitru

4	<b>-proiect de hotarare privind:</b> - transmiterea temporară în folosință gratuită Scolii Osoi comuna Sinești a unui spațiu situat în corpul imobilului Centru de zi sat Osoi;	-primar	-primar	-Paftala Adrian -Carcea Dumitru -Grigorovici Damiana
5	<b>-proiect de hotarare privind:</b> - aprobarea contului de executie a bugetului local pe semestrul I 2017;	-primar	-contabil	-Paftala Adrian -Grigorovici Damiana
6	<b>-proiect de hotarare privind:</b> - stabilirea programului de audiențe acordate de către consilierii locali	-primar	-primar	-Paftala Adrian -Carcea Dumitru
7	<b>-alte informari:</b> - propunere de scoaterea din funcțiune a unor bunurilor mobile, mijloace fixe si obiecte de inventar aflate in vederea casării si valorificării;		-primar -contabil	-
	-adresa primita de la Primaria Podu Iloaiei prin care se solicita sprijin financiar pentru EPA SMURD Podu Iloaiei		-secretar	-
	-adresa nr. 1106/31.07.2017 din partea Scolii Gimnaziale Stornesti catre Consiliul local Sinesti cu solicitarea asigurarii sumei de 12.137 lei necesară plății cadrelor didactice care vor suplini cadrele selectionate pentru proiectul Erasmus;		-Cons. Grigorovici Damiana	-
-	-	-	-	-

Consilierii aprobă cu unanimitate de voturi **10 voturi** "PENTRU" ordinea de zi prezentată.

**-pentru primul punct al ordinei de zi: -proiect de hotarare privind:**

-Aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu local din data de 27.07.2017.

-dl.secretar supune aprobării P-V ale ședinței ordinare de consiliu din data de 27 iulie 2017. Nu sunt obiecții asupra conținutului și redactării procesului verbal

-Cu unanimitate **10 voturi** "PENTRU" -consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat, adoptandu-se astfel **Hotararea nr.56/2017**.

**-pentru punctul 2 al ordinei de zi: - proiect de hotarare privind: aprobarea modificărilor la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, încheiat între Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași- ARSACIS și SC APAVITAL SA prin Actul adițional nr.20;**

**Prezentarea documentelor:** d-nul secretar prezinta consilierilor expunerea de motive a primarului si proiectul de hotarare.

**Dezbateri:** Nu au fost prezentate obiecții ori alte propuneri asupra conținutului proiectului propus.

Cu unanimitate **10 voturi** "PENTRU" -consilierii aprobă proiectul prezentat, adoptandu-se astfel **Hotararea nr.57/2017**.

**-pentru punctul 3 al ordinei de zi: -proiect de hotarare privind: aprobarea modificărilor la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, încheiat între Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași- ARSACIS și SC APAVITAL SA prin Actul adițional nr.21;**

**Prezentarea documentelor:** d-nul secretar prezinta consilierilor raportul sau de specialitate si proiectul de hotarare.

**Dezbateri:** Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect.

Cu unanimitate **10 voturi** "PENTRU" -consilierii aprobă proiectul prezentat, adoptandu-se astfel **Hotararea nr.58/2017**.

**-pentru punctul 4 al ordinei de zi: -proiect de hotarare privind: - transmiterea temporară în folosință gratuit**

**Scolii Osoi comuna Sinești a unui spațiu situat în corpul imobilului Centru de zi sat Osoi;**

**Prezentarea documentelor:** d-nul primar se adreseaza consilierilor spunand ca avandu-se in vedere situatia existenta la Scoala Osoi unde inca nu s-au terminat lucrarile de modernizare si extindere si pentru ca prescolarii care merga la gradinita sunt prea mici pentru a fi primiti la sediul din scoală unde este spatiul gradinitei in timpul cat este acest santier, din discutiile avute cu directorul scolii s-a ajuns la solutia de a fi acordat un spatiu pentru functionarea gradinitei Osoi pe timpul cat vor fi lucrari la scoală; Scoala Osoi s-a adresat prin adresă ca doreste acordarea unui spatiu in cladirea actuala a Centrului de zi pentru copii din satul Osoi;

Nu sunt luări de cuvânt, obiecții ori amendamente la acest proiect.

**Dezbateri:** Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate cu **10 voturi** „ PENTRU“ , devenind **Hotărarea nr.59/2017**.

**-pentru punctul 5 al ordinei de zi: -proiect de hotarare privind: - aprobarea contului de executie a bugetului local pentru semestrul I anul 2017;**

**Prezentarea documentelor:** d-nul contabil Tomusescu O. prezinta raportul sau de specialitate la proiectul de hotarare si anexele cu sumele executiei bugetului.

Nu sunt luări de cuvânt, obiecții ori amendamente la acest proiect.

**Dezbateri:** Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate cu **10 voturi** „ PENTRU“ , devenind **Hotărarea nr.60/2017**.

**-pentru punctul 6 al ordinei de zi: -proiect de hotarare privind: - stabilirea programului de audiențe acordate de către consilierii locali;**

**Prezentarea documentelor:** in urma discutiilor consilierii au prezentat programul calendaristic, intervalul orar si locatia unde fiecare consilier intelege sa acorde audiente cetatenilor.



Dezbateri: Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate cu **10 voturi „ PENTRU“** , devenind **Hotărârea nr.61/2017.**

- dupa votul ultimului punct de pe ordinea de zi, d-nul primar se adreseaza d-lui secretar rugandu-l sa dea citire adresei înmanate la inceputul sedintei.

-d-nul secretar prezinta consilierilor adresa din partea primariei orasului Podu Iloaiei prin care această unitate administrativ-teritorială solicită sprijin financiar și aprobarea sumelor necesare pentru continuitatea serviciului EPA SMURD Podu Iloaiei.

- d-nul consilier Paftala A. spune ca "ar fi bine daca s-ar putea gasi bani pentru a ajuta in aceasta problemă";

- d-na consilier Grigorovici D. Spune ca doreste sa prezinte o adresa din partea Scolii gimnaziale Stornesti în legatura cu programul *Erasmus* accesat de aceasta; dă citire adresei respective, adresand la final rugamintea catre d-nul primar si consilierii de a identifica fondurile cerute de catre scoala prin adresă;

- d-nul primar se adreseaza d-lui contabil Tomusescu O. cu rugamintea de a vedea de unde si cum se poate face rost de bani de la buget pentru a se rezolva solicitarea scolii;

- d-na consilier Grigorovici D. mai ridică o problemă, adresandu-se d-lui primar cu rugamintea de a fi montate niste cosuri de gunoi la strada principala pe o distanta de macar un kilometru intrucat lipsa acestora duce la situatia de a se arunca orice hartie pe jos de catre trecatori si nu e normal; mai spune: "Chiar și eu daca am o hartie in buzunar si vad ca nu am unde sa o arunc tot o șupuresc până la urmă";

-d-nul consilier Paftala A. spune ca asa este dar totusi ar fi bine daca ar fi puse niste cosuri de gunoi pe marginea drumului principal și daca se poate acestea să fie confectionate din metal sau alt material rezistent pentru a nu putea fi deteriorate cu usurință;

-d-nul primar spune ca aceasta situatie tine in primul rand de civilizatie, de bunul simț al fiecaruia si daca fiecare ar fi constient nu ar arunca gunoiul la intamplare;

-d-nul primar raspunde ca desi exista cosuri de gunoi la primarie, politie sau dispensar cetatenii tot arunca gunoiul la întamplare afară de aceia care inteleg ca face parte din comportamentul firesc, de bun simț sa folosesti coșul de gunoi;

-dnul delegat satesc Ciornei N. Se adreseaza catre d-nul primar ou întrebarea "Domnu' primar care e treaba cu dispensarul?" spunand ca acea cladire ar trebui valorificata in vreun fel ca poate vrea cineva sa cumpere si sa faca ceva;

-d-nul primar raspunde spunand ca pentru acea cladire "se va face o evaluare si cine o sa vrea sa o cumpere sa o cumpere";

- d-nul primar se adreseaza consilierilor din satul Bocnița (Sarghe G. și Atasiei V.) întrebandu-i "Cum stați cu paza?"

- d-nul consilier Sarghe G. raspunde:" Prost, domnu' primar. Tigani de la Crucea fac tot ce vor pe pasunea vacilor"

- d-nul consilier Atasiei mai spune ca "Sar la bataie, nu se poate cu ei."

Ordinea de zi fiind epuizată, consilierii nemaivând si alte probleme de adus în discuție, dl. presedinte al ședinței multumeste de participare tuturor și declară închise lucrarile sedinței.

Sedința ordinară s-a încheiat la ora: 08.50. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va publica la sediul Primăriei Sinesti precum și pe site-ul propriu.

## **PRESEDINTE DE SEDINTA,**

Consilier

**Iacob Gheorghită Bebi**



**SECRETAR,**  
**jr. Nancy Loghin**